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ابتدا عبارت را کمی ساده‌تر می‌کنیم:16011 	1
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اکن�ون برای عبارت داخ�ل پرانتز نمودار ون رس�م 
می‌کنیم:	
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در نهایت به‌دست می‌آید

A B C A B C A B C A B CRnILø ( ) ( ) ( )′ ′ ′ ′ ′ ′ ′= = = = −      

از جبر گزاره‌ها استفاده می‌کنیم:16021 	2
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دو نفر خاص را a و b می‌نامیم. این دو نفر را در یک بسته در نظر 16031 	2

a b c d e    , , , , می‌گیریم:�
4! است. دقت کنید  تعداد جایگش�ت‌های این بس�ته به همراه 3 نفر دیگر برابر 
2! طریق می‌توانیم a و b را درون بس�ته  ک�ه در ه�ر یک از این جایگش�ت‌ها به 

! !× = × =4 2 24 2 48 جابه‌جا کنیم. بنابراین پاسخ برابر است با�

x دارای دو ریش�ۀ حقیقی و 16041 mx n− + =2 0 می‌خواهی�م معادلۀ  ؟	

m n m n∆> ⇒ − > ⇒ >2 20 4 0 4 متمایز باشد، یعنی�
اکنون حالت‌هایی را که این اتفاق رخ می‌دهد، به‌دست می‌آوریم:
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پس تعداد حالت‌های مطلوب برابر 17 می‌شود. در نتیجه پاسخ برابر 

است که در گزینه‌ها وجود ندارد.

. اکنون می‌نویسیم16051 A B=∅ چون A و B ناسازگارند، پس  	1
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چ�ون چه�ار عدد طبیع�ی زوج یک‌رقم�ی داریم، پ�س عددهای 16061 	3
به‌دس�ت آم�ده 2، 4، 6 و 8 هس�تند. در نتیج�ه عددهای فردی که در ش�رایط 
مس�ئله صدق می‌کنند و از روی آن‌ها این اعداد به‌دس�ت آمده‌اند، 1، 3، 7 و 9 

هستند. اکنون محاسبات را انجام می‌دهیم.
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ابتدا نمودار درختی را برای این سؤال رسم می‌کنیم:16071 	4

اکنون بنابر قاعدۀ بیز به‌دست می‌آید:
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، پس باقی‌ماندۀ تقس�یم عدد داده ش�ده را یک 16081 = ×56 8 7 چون  	3
بار بر 8 و یک بار بر 7 به‌دس�ت می‌آوریم و با اس�تفاده از ویژگی‌های هم‌نهش�تی 
جواب را به‌دست می‌آوریم. توجه کنید که می‌خواهیم از قاعدۀ زیر استفاده کنیم:
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3 3 بنابراین�
پیمانه را 18 در نظر می‌گیریم. به‌دست می‌آید16091 	3

x y x x x k( )+ ≡ ⇒ − + ≡− ⇒ ≡ ⇒ = +
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17 18 987 1 0 3 3 18 3
مقدار به‌دست آمده را در معادله قرار می‌دهیم:
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یعنی�

ب�ا انتخ�اب س�ه رأس b ،a و c در 16101 	2
-مجموعه به‌دست می‌آید:� γ شکل یک 

a b c{ , , }
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توجه کنید که چون 

γ=3 را انتخاب می‌کنیم. با اطمینان 

پاسخ کنکور سراسری 1402
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می‌خواهی�م مجموع دو عضو این مجموعه برابر 47 ش�ود. بنابراین 16111 	4
جفت اعدادی را که مجموع آن‌ها 47 می‌شود، می‌نویسیم
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چ�ون حداقل n برابر 20 اس�ت، پس تعداد دس�ته‌ها باید 19 تا باش�د، یعنی 7 
دسته کم داریم. این 7 دسته را به‌صورت زیر باید در نظر بگیریم:

{ } { } { }36 37 42

پس بیشترین مقدار m برابر 42 است.

دو حالت برای بیشترین و کمترین در نظر می‌گیریم:16121 	3
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